
_ ĆWICZENIA

1. Oceń zdania. Zaznacz literę P, jeśli zdanie jest prawdziwe, lub F, jeśli jest

fałszywe.

a) Złamanie to przerwanie ciągłości tkanki kostnej. El P / [:5 F

b) Skrecenie to trwałe przemieszczenie powierzchni stawowych
kości. D P / [:3 F

c) Zwichnięcia to urazy więzadła lub okolicy stawu. El P / Ę F

d) Poszkodowanych z urazem głowy układa się z uniesionymi

nogami. [:1 P / [I F

e) Poszkodowanych z urazem miednicy stabilizuje się
w pozycji zastanej. jj p / Cl F

2. Wyjaśnij, dlaczego nie wolno zmieniać położenia złamanych kości

ani poprawiać ułożenia uszkodzonych stawów.


